
 
Allgemeine Geschäftsbedingungen für Seminare 

 

Ihre Anmeldung begründet einen Dienstleistungsvertrag zur Durchführung eines 

Workshops/Seminares gemäß angegebener Detailbeschreibung zwischen dem Antragsteller 

und Tippe Tappe Pfötchen als Veranstalter. 

 

Ihre Anmeldung gilt mit Eingang bei uns per E-Mail und Bestätigung durch den Veranstalter 

Tippe Tappe Pfötchen als angenommen und der Vertrag geschlossen, sofern Kursplätze frei 

sind. Unabhängig davon erhalten Sie von uns eine Anmeldebestätigung. 

 

Der Veranstalter hat das Recht, bei Vorliegen höherer Gewalt oder Nichterreichen der 

Mindestteilnehmerzahl das Seminar abzusagen. Die Teilnehmer werden unverzüglich 

informiert und bereits gezahltes Entgelt wird erstattet.  

 

Weitergehende Ersatzansprüche (z.B. Hotelkosten, Lohnausfall etc.) sind ausgeschlossen, 

sofern den Veranstalter nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit trifft. 

Notwendige Änderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten. Soweit der Gesamtzuschnitt des 

Seminars nicht wesentlich beeinträchtigt wird, berechtigen ein Dozentenwechsel, eine 

zumutbare Verlegung des Seminarorts, unwesentliche Verschiebungen im Ablaufplan oder 

eine einmalige Verschiebung des Starttermins um maximal 4 Wochen aus dringenden 

betrieblichen Erfordernissen nicht zum Rücktritt vom Vertrag oder zur Minderung des 

Entgelts. 

 

Wir sind nicht bereit und nicht verpflichtet an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer 

Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen. Ihre Daten werden gemäß Art. 6b DSGVO 

elektronisch verarbeitet und zu rein schulischen Zwecken genutzt. 

Unsere aktuelle und ausführliche Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Webseite unter 

www.ttp-hundebetreuung.de 

 

Widerrufsbelehrung 

Widerrufsrecht: Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen 

diesen Vertrag 

zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Tippe Tappe Pfötchen, vertreten durch 

Katja Meis, Oberhützer Str. 23 in 42857 Remscheid) mittels 

einer eindeutigen Erklärung (z.B. mit der Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren 

Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.  



Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 

Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

 

Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, werden wir Ihnen alle 

Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben unverzüglich und spätestens binnen vierzehn 

Tagen ab dem Tag zurückzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags 

bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das 

Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde 

ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser 

Rückzahlung Entgelte berechnet.  

 

Zahlung und Rücktritt durch den Antragssteller 

 

Die Zahlung der Seminargebühr ist bei Anmeldung innerhalb von 4 Wochen ab Eingang 
dieser Anmeldungsbestätigung per Überweisung auf das in der Anmeldung genannte 
Konto fällig, unabhängig davon ob der Teilnehmer am Seminartag anwesend ist 
oder nicht. Eine Rückerstattung der Teilnahmegebühr für ein Seminar ist bis 14 Tage 
vor dem genannten Veranstaltungstermin möglich.  Bei Absage innerhalb von 14 Tagen 
vor der Veranstaltung, ist keine Erstattung der Kursgebühr möglich, außer es findet sich 
ein Ersatzteilnehmer. Bei Ihrer Erkrankung oder die Erkrankung Ihres Hundes 
innerhalb der 14 tägigen Frist vor dem Veranstaltungstermin ist die Erstattung der 
Teilnahmegebühr leider nicht möglich. 
 

 


